

# ARENA Teme un Golpe de Estado de Demócratas

Para los areneros tiene otro significado la petición que ha hecho el Presidente Magaña a los Ministros en el sentido que renuncien antes del último. Unas fiestas de fin de año convulsivas para ARENA. Y algo más: ARENA ve de cerca la posibilidad del diálogo al cual se ha opuesto con firmeza. ¿Será cierto que ya comenzó a funcionar el "Centro Democrático" de que habló el PDC? Mientras tanto, pedecistas y pecenistas no se muestran alarmados: dicen que Magaña está en lo cierto, cumpliendo una disposición constitucional. Pero ARENA no cree en eso y manipula la posibilidad que Magaña no va a confirmar a los Ministros areneros. ¿Podrá tener alguna relación todo esto con la plática que hubo entre Reagan y Magaña? Hasta hoy nadie sabe lo que hablo los dos Mandatarios. Hay rumores de que se está propiciando un rompimiento a la unidad nacional en el Pacto de Apameca.

Por Francisco Romero Cerna

El partido "Alianza Republicana Nacionalista" (ARENA) teme que el "Partido Demócrata Cristiano" esté tejiendo un golpe de estado para eliminar del Gabinete a los ministros que representan a ARENA dentro del Pacto de Unidad Nacional.

ARENA SEÑALA ELIMINACION Pero los areneros tienen la seguridad —de acuerdo con sus versiones— que la renuncia que les ha solicitado el Presidente Magaña a los Ministros es para eliminar de una vez a los que representan ARENA.

Dijeron que por tal actitud, los Ministros de ARENA se han negado a firmar las renuncias, exponiéndose, naturalmente, a las consiguientes destituciones, según dijeron. La alta dirigencia de ARENA se reunió el sábado en el local de su partido

para tomar decisiones relacionadas con la presente crisis que señalan. Por su lado, los pecenistas se hallaban también en su local, pero celebrando un aniversario más de la fundación del partido. Allí —Favor pase a la página 58.



**EXITO EN FESTIVAL.** (Cajutepeque).— El sábado anterior en la Alcaldía se realizó el Primer Festival de Reina de Reinas, organizado por el Club de Leones para recaudar fondos Pro-Juguete Niño Pobre. La novia de los Leones, señorita María del Carmen Torres Cáceres, corona a la Reina de Reinas, señorita Flor de María Martínez.

## TACA Rescata Divisas por 10 Millones Dólares

Un beneficio de por lo menos diez millones de dólares obtiene el país con el establecimiento de la ruta El Salvador-Los Angeles, que será cubierta por TACA International. La decisión de las autoridades respectivas de nuestro país, ha sido tildada como digna de encomio, ya que la autorización a la

línea aérea salvadoreña TACA, acarreará el sustancial ingreso en dólares, que antes era absorbido por aerolíneas y países extranjeros. La medida ha permitido que TACA International en su nueva ruta, genere fuentes de trabajo para —Favor pase a la página 62.



**EN MEDITACION.**— Miembros del Instituto Maharishi de Ley Natural, se reúnen con motivo de la celebración de la Navidad y el Festival de Diciembre, para meditar. El Sr. René Galdámez es el coordinador de este movimiento espiritualista que busca el desarrollo integral de la persona humana. El acto fue ayer de las 11:30 a.m. en adelante, entre el Paseo Gral. Escalón y la 99ª. Av. Nte. 121, de esta ciudad.

## Cambios Democristianos Fatales para el País

Aciagos han sido los resultados de los llamados "cambios sociales" introducidos en el país por el régimen del Ing. José Napoleón Duarte, que en pareja con las destrucciones de la guerrilla tienen al país en la bancarrota, nos dice un asiduo y prestigiado colaborador. Este conocido colaborador

nuestro, que está siguiendo con el mayor interés la solicitud enviada a la Asamblea Constituyente por el Poder Ejecutivo en el Ramo de Economía, para que se prorrogue hasta marzo de 1985 el plazo para que los bancos extranjeros liquiden sus cuentas de depósitos, nos expresa que las declara-

ciones hechas por el diputado Roberto Viera en nombre del Partido Demócrata Cristiano, no hacen sino reflejar la obsecación o toseduz con que esa facción política pretende sostener contra viento y marea la integridad de los llamados "cambios sociales" —Favor pase a la página 65.

## Con Exito se Realizan Festejos

ZACATECOLUCA. Con todo éxito se desarrollan los Festejos Patronales de esta ciudad, desde el 15 de los corrientes, notándose enorme afluencia de visitantes del departamento y el interior del país. Dichos festejos terminarán el 26 de este mismo mes y se realizan en honor a la Patrona, la Virgen de Santa Lucía y de los Pobres. Entre los actos programa —Favor pase a la página 81.

## De Zacatecoluca: Escritor Viroleño Elogia Pasados V Juegos Florales

ZACATECOLUCA. (Por Jesús Corvera González). Los Juegos Florales Salvadoreños surgieron en esta ciudad, pocos años después de haberse fundado una de las cuatro Casas de la Cultura del departamento de La Paz, declaró el escritor José Salvador Molina Cerritos, natural de este lugar. Eso acon-

tecia en 1977, señaló. Añadió que el desbordante y caluroso entusiasmo que se generó fue capaz de sacudir el tedio y la apatía reinantes, para dar paso a ese evento que promete mucho para todos los salvadoreños en el campo de la cultura. En sus declaraciones, el señor Molina Cerritos, entre otras cosas, dice: "Los románticos amigos de la cultura o sacudidores de marasmos en pequeño, han sido muchos vecinos que fueron apareciendo en tandas cada vez renovadas, dentro de los Comités de Festejos Patronales, Municipalidades y en el propio Comité de

## Espectacular Eclipse de Luna el 30 de Diciembre

Espectacular eclipse total de luna se desarrollará en la madrugada del 30 de diciembre. El fenómeno en plenitud tendrá mayor visibilidad a las 5:30 a.m. cuando se conforme la luna llena.

el Caribe, un maravilloso espectáculo natural, especialmente a las 6 de la mañana, cuando los rayos solares empiecen a nacer en —Favor pase a la página 81.

—Favor pase a la página 85.

## Iglesia Católica Prepara Actividades Visita Papa

SAN SALVADOR, diciembre 19. (ACAN-EFE).— La Iglesia católica salvadoreña ha iniciado la preparación de actividades con ocasión de la visita del Papa Juan Pablo II, para finales de febrero o principios de marzo del próximo año, según explicó hoy durante la homilía dominical el obispo auxi-

liar de San Salvador, monseñor Gregorio Rosa Chávez. Rosa Chávez manifestó que el administrador apostólico de San Salvador, Monseñor Arturo Rivera y Damas ha enviado un circular pastoral a todo el clero, cuyo tema principal es: "Campaña pro-reconlección —Favor pase a la página 62.



**GRADUACION.** (Zacatecoluca).— En solemne acto se realizó la graduación de bachilleres en Pedagogía, en esta ciudad, del Instituto Nacional "José Simeón Cañas". La promoción lleva el nombre de la profesora Agripina Reyes de Villacorta (centro primer plano). Por tal motivo, los nuevos bachilleres le entregaron un diploma de reconocimiento.